
 

 

Készüljünk a Konferenciára! 
 

 

 

Június 30-án ülésezett a Bányagépészet a Műszaki Fejlődésért Alapítvány kuratóriuma. 

Hosszú idő után, végre személyesen találkozhattunk. Megszavaztuk munkaprogramunkat a 

2021 évre. Ebben a fő helyet az 53. Konferencia szervezése és rendezése foglalja el. 

Megállapodtunk abban, hogy a rendezvény címe „A bányászat és az energetika szerepe a 

körkörös gazdaságban” lesz. Helyet és ellátást Balatongyörökön a szokásos kényelmi 

körülmények között a Hotel  Panoráma biztosít majd. Az időpontot 2021. szeptember 23-24-

ben jelöltük meg. 

Az előzetes meghívó amit szokás szerint hamarosan kiküldünk minden részletet 

tartalmazni fog. 

 

 
 A 06.30-i ülés résztvevői             A közösség figyelmét érdekes előadás köti le  Eszmecsere a szünetben 

           

 

Újdonság, hogy a Magyar Mérnöki Kamara is segít a rendezésben. Akkreditálja és előírt 

szakmai továbbképzésként fogadja el a konferencia programján való részvételt a tervező, 

szakértő, műszaki ellenőr és építési felelős műszaki vezető jogosultsággal rendelkező tagjai 

számára. 

A két napon az előadás folyam 13-15 részből áll majd. Terveink szerint Paks II. műszaki 

részleteiről hallunk a nyitó előadásban, amit az újjá alakult MVM Mátra Energia Zrt. jövőt 

építő műszaki megoldásai után hazai Energia Stratégiánk aktualitásai követnek. 

Természetesen számítunk lengyel, román, német előadó kollégákra is. Az Alapítók Gyűlése 

után lesz Baráti Találkozó, és Hell-Báthy kitüntetett kollégát hirdetünk. 

Az időjárás tekintetében a szokásos őszi verőfényre, kellemes hőmérsékletű Balatonra és 

élményfürdőre számítunk. A konferencia legfőbb eseménysora mégis a sokáig nélkülözött 

személyes találkozó baráti beszélgetés, szakmai tapasztalatcsere lesz! 
 

Jelentkezés a konferenciára a www.banyagepeszalapitvany.hu honlapon. 
 

Készüljünk hát az 53. Konferenciára, melynek várt időpontjáig (szept. 23-24.) és utána is 

mindenkinek jó egészséget és 

     Jó szerencsét! 

 

 

        Livo László 

 

 

 

 

 

 


